

श्री मनोज कुमार सिंह, भा.प्र.से., जिलाधिकारी, जहानाबाद की अध्यक्षता में दिनांक 06.12.2016 को दिनांक 21.01.2017 की निर्धारित मानव श्रृंखला के निर्माण से संबंधित विषयों पर आहूत बैठक की कार्यवाही।

उपस्थिति— पंजी के अनुसार

सर्वप्रथम जिला पदाधिकारी, जहानाबाद द्वारा मुख्य सचिव, बिहार का पत्रांक 2598/शिक्षा दिनांक 06.12.2016 द्वारा दिनांक 21.01.2017 को पूरे राज्य में मद्य निषेध अभियान के तहत मानव श्रृंखला अपराहन 02.00 से 02.30 बजे के बीच आयोजित की जायेगी। मानव श्रृंखला निर्माण के संबंध में प्राप्त निर्देश के आलोक में बैठक में उपस्थित सभी पदाधिकारियों को अवगत कराया गया। तदोपरान्त जिला पदाधिकारी द्वारा निम्नांकित निदेश दिया गया :-

1. उक्त कार्यक्रम के सफल संचालन हेतु श्री रामरूप प्रसाद, उप विकास आयुक्त, जहानाबाद को नोडल पदाधिकारी के रूप में नामित किया जाता है। इनके टीम में श्री नवल किशोर चौधरी, भा.प्र.से., अनुमंडल पदाधिकारी, जहानाबाद/ सहायक समाहर्ता, जहानाबाद/ अपर पुलिस अधीक्षक, जहानाबाद रहेंगे।
2. मानव श्रृंखला एन.एच. 83 पर पटना-जहानाबाद सीमा प्रारंभ (सलेमपुर मोड़) से जहानाबाद-गया सीमान्त (उमता-धरनई) तथा एन. एच. 110 पर अरवल-जहानाबाद सीमा प्रारंभ (बढ़ेता छिलका) से काको-एकंगरसराय रोड के तेलहाड़ा मोड़ जहानाबाद-नालंदा सीमान्त तक लगेगी।
3. मानव श्रृंखला इस जिले में एन.एच. 110 एवं एन.एच. 83 का सीमा प्रारंभ से लेकर सीमा अंत तक लगेगी, 1 कि०मी० में लगभग 2000 व्यक्ति श्रृंखला में रहेंगे। इस संपूर्ण जिले में लगभग एक लाख व्यक्तियों के शामिल होने की संभावना है। सभी प्रतिभागी पटना-गया एन.एच.-83 एवं अरवल-जहानाबाद एन.एच.-110 सड़क के बायीं ओर कतारबद्ध हाथ से हाथ पकड़े रहेंगे। सभी प्रतिभागी अपराहन 01.30 बजे तक निर्धारित स्थल पर उपस्थित होंगे। इसके अतिरिक्त जिले के एक अलग श्रृंखला भी बनेगी जो मुख्य श्रृंखला को जोड़ेगा। जिले के इस श्रृंखला का मार्ग निर्धारण अनुमंडल पदाधिकारी, जहानाबाद करेंगे। साथ ही वे मानव श्रृंखला को सेक्टर में विभाजित करेंगे ताकि विधि-व्यवस्था संधारण में किसी प्रकार की कठिनाई न हो।
4. मानव श्रृंखला हेतु जिले में पदस्थापित सभी विभागों के प्रधान को इस अभियान में व्यक्तिगत रूप से शामिल होंगे एवं उनके विभाग से जुड़े सभी कर्मियों की सूची तैयार करेंगे एवं उक्त सूची की हार्ड एवं सॉफ्ट कॉपी दिनांक 12.12.2016 तक निश्चित रूप से उप विकास आयुक्त, जहानाबाद को भेजना सुनिश्चित करेंगे।
5. इस कार्यक्रम में सभी विभाग के सभी सरकारी एवं संविदा कर्मी/ सरकारी एवं गैर सरकारी विद्यालय, उच्चतर विद्यालय एवं महाविद्यालय के शिक्षक कर्मी आशा दीदी, सेविका, सहायिका, जीविका, मनरेगा, साक्षरता से जुड़े कर्मी एवं जन प्रतिनिधियों के साथ महिला-पुरुष को भाग लेने हेतु प्रेरित करेंगे।
6. एन.एच. - 83 एवं एन.एच. 110 पथ से संबंधित प्रखंडों के प्रखंड विकास पदाधिकारी को निदेश दिया गया कि पथ के निकटतम बसावटों की सूची तैयार करेंगे। खासकर प्रखंड विकास पदाधिकारी, मखदुमपुर, जहानाबाद/ काको/ रतनी फरीदपुर को निदेश दिया गया कि सभी संबंधितों की एक बैठक कर बसावटों की सूची तैयार करेंगे एवं भाग लेने वाले प्रतिभागी की सूची उपलब्ध करायेंगे। जिन बसावटों में आवादी नहीं है, उसकी सूची भी अलग से तैयार करेंगे। एक जिला दूसरे जिला से जुड़ाव के स्थल पर एवं निर्जन स्थल पर विशेष तैयारी करनी होगी ताकि श्रृंखला कहीं टूटे नहीं।

